
 

Μαρίνα Σταυρακαντωνάκη 

Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Η Μαρίνα Σταυρακαντωνάκη είναι επαγγελματίας με εκτενές ακαδημαϊκό υπόβαθρο και 
πολυσχιδή εμπειρία στη δημόσια πολιτική, την έρευνα και τη διοίκηση επιχειρήσεων. Αυτή 
τη στιγμή υπηρετεί ως Υπεύθυνη Δημόσιας Πολιτικής για τη Νοτιοανατολική Ευρώπη στην 
Amazon Web Services (AWS), επιβλέποντας πρωτοβουλίες δημόσιας πολιτικής σε 

περισσότερες από 10 χώρες στην περιοχή. 

Κατέχει πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 
μεταπτυχιακό τίτλο στη Στρατηγική και τις Διεθνείς Επιχειρήσεις από το 
Πανεπιστήμιο του Οχάιο, μεταπτυχιακό τίτλο στη Δημόσια Διοίκηση από το Πανεπιστήμιο 
του Σικάγο και διδακτορικό στη Δημόσια Διοίκηση με εξειδίκευση στην Κοινωνική 
Επιδημιολογία και τη Μεθοδολογία Έρευνας. 

Με περισσότερα από δέκα χρόνια εμπειρίας ως Υπεύθυνη Δημόσιας Πολιτικής, Ερευνήτρια 
και Μεθοδολόγος Έρευνας, φέρνει πλούσιες γνώσεις και εμπειρία στον ρόλο της στην AWS. 
Η επαγγελματική της πορεία περιλαμβάνει θητείες σε καταξιωμένα ιδρύματα όπως το 
Εργαστήριο Ερευνών Απογραφών (SRL) του Πανεπιστημίου του Ιλινόις στο Σικάγο, το 
Πανεπιστήμιο του Σικάγο, το Chapin Hall και το NORC. Επιπλέον, έχει διατελέσει Γενική 
Διευθύντρια στην εταιρεία Σταυρακαντωνάκης Α.Ε. 

Στην τρέχουσα θέση της στην AWS, είναι υπεύθυνη για την ανάπτυξη και υλοποίηση στόχων 
κυβερνητικών υποθέσεων και προτεραιοτήτων δημόσιας πολιτικής. Συνεργάζεται στενά με 
την επιχειρηματική ομάδα της AWS για να διασφαλίσει την ευθυγράμμιση μεταξύ των 
βασικών επιχειρηματικών προτεραιοτήτων, των στόχων δημόσιας πολιτικής και των 
στρατηγικών "go-to-market". Οι δραστηριότητές της περιλαμβάνουν τον εντοπισμό και την 
επικοινωνία πιθανών ευκαιριών και απειλών, την ανάπτυξη στρατηγικών βελτίωσης και 
θέσεων πολιτικής, τη διαχείριση και το συντονισμό προγραμμάτων επικοινωνιακής 
προβολής και βασικών πρωτοβουλιών που υποστηρίζουν τους επιχειρηματικούς στόχους της 
AWS. 

Επιπλέον, η κα Σταυρακαντωνάκη ενεργεί ως στρατηγική σύμβουλος, προωθώντας τις 
δημόσιες πολιτικές της AWS και καλλιεργώντας εποικοδομητικές σχέσεις με επιδραστικούς 
παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων εθνικών και τοπικών φορέων χάραξης πολιτικής, 
στελεχών του κλάδου, ενώσεων και εταίρων. Η εμπειριογνωμοσύνη και οι γνώσεις της είναι 
καθοριστικής σημασίας για τη διαμόρφωση της εμπλοκής της εταιρείας με βασικούς λήπτες 
αποφάσεων και ηγέτες του κλάδου, διασφαλίζοντας ότι τα συμφέροντα και οι στόχοι 
δημόσιας πολιτικής της AWS επικοινωνούνται και εκπροσωπούνται αποτελεσματικά στα 
ανώτατα επίπεδα. 

 


